

cado á la mujer, el cual traduzco, porque estoy seguro que ha de llamar la atención de los lectores del DIARIO DE AVISOS por referirse á la parte más hermosa que Dios ha creado. Habla, pues, el literato inglés:

«Como las mujeres son quizás la parte más hermosa de la humanidad, y como sus votos tienen mucha influencia en el gran mundo para de terminar el puesto, la carrera, y la influencia que el hombre se propone ejercer en él, de ahí la necesidad de complacerlas.

»Por esta consideración yo quiero introducirte en ciertos *arcana*, secretos, que te serán muy útiles; pero que debes ocultarlos con el mayor cuidado, y nunca demostrar que estás enterados de ellos.

»Las mujeres, pues, no son más que niños crecidos; tienen una conversación algo entretenida, manifestando á veces en ella algún ingenio; pero nunca he encontrado alguna que me haya demostrado tener, durante veinticuatro horas, un sólido y consecuente raciocinio.

»Una pasión, por pequeña que sea, generalmente destruye sus mejores propósitos. Si discutes ó disputas su belleza, acrecientas su edad, ó pones en tela de juicio su talento, al momento se exaltan sus pasiones, destruyendo todo sistema de consecuente conducta que hubiera podido formar en los momentos de mayor luz. El hombre de mundo únicamente, bromea, y charla con ellas y las halaga y adula en la misma forma con que pudiera hacerlo con un muchacho listo y avisado; pero nunca las consulta acerca de materias importantes.

»A las mujeres les agrada que se les hable de asuntos que revistan extraordinaria gravedad.

»Todas sus simpatías son para aquellos hombres que así lo hacen.

»La mujer se siente orgullosa de estar en el secreto de los asuntos de Estado, los que generalmente echa á perder.

»Los hombres de talento fingen consultarlas.

»Los hombres débiles ó ignorantes las consultan.

»Con toda tranquilidad puedes adular á las mujeres; por grande que sea la lisonja nunca lo será lo suficiente para hacerles abrir los ojos; puedes empezar por halagar su inteligencia y acabar por ensalzar la elegancia de su abanico.

»Las mujeres que son evidentemente hermosas ó indisputablemente feas, se encuentran más complacidas si se les habla de su inteligencia ó de la viveza de su imaginación; pero aquellas que se hallan en un estado de medianía, es decir, que no son ni feas ni hermosas, á éstas hay que hablarles constantemente de su hermosura, por la sencilla razón de que toda mujer que no es absolutamente fea se considera hermosa, y como no oye que se le digan, todas sus simpatías son para aquellos que le manifiestan que lo es.

»Por la misma razón á una mujer verdaderamente hermosa, no hay que hablarle de su hermosura porque considera esto, como un tributo de homenaje que se le debe por derecho natural; hay que hablarle pues de su inteligencia y de su elegancia.

»A una mujer realmente fea, al punto que ella misma lo conozca, no hay que hablarle tampoco de su hermosura, porque entonces descubriría la falsa intención del que la lisonjeaba. El flanco débil de esta clase de mujeres es también hablarles de otras cualidades que puedan brillar en ellas.

»Pero éstos son secretos que debes guardar con gran ahinco, si no quieres estar completamente perdido, detenido en tu carrera política, y destruido como un nuevo Orfeo. Al contrario, el hombre que ha de vivir en el gran mundo debe ser atento, cariñoso, respetuoso y fino con las mujeres.

»Elas tienen, á causa de la debilidad de los hombres, más ó menos influencia en todas las cortes y son las que señalan en el *beau monde* la carrera del hombre; es decir, que lo mismo contribuyen á su éxito que á su fracaso. Es, por consiguiente, ne-

cesario halagarlas, complacerlas y adularlas y nunca descubrir con respecto á ellas la más insignificante señal de desprecio, falta que nunca saben perdonar, por más que en esta parte se parecen á los hombres, los que perdonarán mejor una injusticia que un insulto.

Hasta aquí Lord Chesterfield.

Ahora mis lectores pueden hacer los comentarios que quieran; por mi parte no puedo menos de afirmar que la opinión de Lord Chesterfield sobre la mujer es bastante original y curiosa.

FROHNLEICHNAMEST.

Segovia, 17 de Enero de 1903.

Aclaración

En el número del sábado 6 del actual, publicamos un editorial titulado «Los Consumos y los almacenistas», en el que reflejábamos la conferencia que tuvimos con el señor don Felipe Ochoa, á presencia de don Andrés Reguera, conferencia á la que también se adhirió don Pedro Gozalo.

Haciéndonos eco de lo manifestado por dichos señores, apuntábamos los perjuicios que se irrogaban á los almacenistas y comercio en general, si prevalecía el acuerdo del Ayuntamiento no permitiendo las salidas de los depósitos por cantidades menores de 25 kilos ó litros.

Hoy nos han visitado los almacenistas y queridos amigos nuestros don José Domínguez (en representación de don Felipe Ochoa), don Andrés Reguera y don Pedro Gozalo, rogándonos hiciéramos constar que en aquél nuestro artículo antes citado, escrito con las noticias por ellos facilitadas, no estuvo en su ánimo, y menos en del que tradujo el cambio de impresiones, molestar en lo más mínimo á ningún concejal ni individuo de la Comisión de consumos, concretándose en sus afirmaciones á apuntar los perjuicios que sufrieron, sin intención de aludir directa ni indirectamente ni mucho menos prejuzgar la cuestión.

Con idéntica imparcialidad á la que escribimos *Los consumos y los almacenistas*, hacemos hoy constar la aclaración que nuestros amigos desean, congratulándonos del resultado de las gestiones practicadas para conseguir del Ayuntamiento autorización de la salida de los almacenes por cantidades de 11'50 kilos en adelante, como hasta ahora venían verificándose.

Quedan complacidos los señores Domínguez, Reguera y Gozalo.

F. NAVARRETE.

Vacantes

Las plazas de depositario de fondos municipales de Serracín, El Mujo y Cuevas de Provanco.

—También se encuentra vacante en Serracín, la de recaudador.

—La secretaria del Ayuntamiento de Revenga, dotada con el haber anual de 625 pesetas, y la del Juzgado municipal del mismo punto con los derechos señalados en el arancel judicial vigente.

DE INTERÉS PARA LA HUMANIDAD

LA CURA DEL CÁNCER.

En los círculos médicos ingleses se habla mucho en este momento—dicen los periódicos londinenses—de un caso de cáncer, cuya cura fué obtenida por el *trypsin*.

El enfermo era, según el «Daily Mail», un oficial muy conocido que había sufrido ya una operación practicada por uno de los cirujanos más eminentes en Londres. A consecuencia de esta operación, que dió resultados poco favorables, el enfermo presentó su dimisión y se resignó á morir.

Más tarde, teniendo conocimiento del tratamiento por medio del *trypsin*, el enfermo se decidió á probarlo.

Al cabo de dos meses su salud se había mejorado, hasta el punto de poder seguir su vida ordinaria.

Señálanse al mismo tiempo las declaraciones sensacionales que el doctor Beard, de Edimburgo, ha hecho en

las columnas del periódico médico *Pressand Circular*, respecto de la cura del cáncer.

Las experiencias del doctor Beard han convencido á éste de que la espantosa enfermedad, que cuenta tan gran número de víctimas, resulta de una degeneración del cuerpo, provocada por un defecto del páncreas.

En su estado normal la secreción del páncreas contiene un constituyente digestivo importante, ó sea el *trypsin*. Ahora, cuando se presente el cáncer, se comprueba la ausencia de esta materia importante, indispensable, según parece, para asegurar la nutrición del cuerpo.

El doctor Shaw-Mackensie—dice el «Daily Mail»—que había notado que existía estrecha relación entre el cáncer y la diabetes, sacó en consecuencia que tal vez en el páncreas podrían encontrarse las causas y la cura del cáncer.

Empezó, pues, á tratar de los casos de esta enfermedad por medio de inyecciones hipodérmicas de *trypsin*, esto es, la materia cuya ausencia se observa en el caso del cáncer. El resultado fué una mejoría que ha permitido á los enfermos reanudar sus tareas ordinarias.

El doctor Beard procedió á practicar experiencias, según este principio, con ratones, á los que trasmitió el cáncer humano, y ha comprobado que el ratón atacado por el cáncer muere á los veintidós días, mientras que el ratón canceroso, que sufre las inyecciones del *trypsin*, está completamente curado después de nueve inyecciones de esta naturaleza.

LAS CORTES.

SENADO

SESIÓN DE AYER

Duró media hora próximamente y revistió extraordinaria importancia política.

Inauguró el capítulo de ruegos y preguntas el general Azeárraga, pidiendo la Memoria redactada por el fiscal del Tribunal Supremo con motivo de su visita á Barcelona, relacionada con los sucesos últimamente ocurridos en dicha capital.

Pidió además, una relación nominal de las causas incoadas contra la Prensa por infracciones al artículo 7.º apartado 7.º, del Código de Justicia militar.

Anunció el marqués de Cervera al ministro de la Gobernación, al de Fomento y al presidente del Consejo una interpelección referente al nombramiento de alcalde de Huesca, y el señor Montero Ríos pidió la palabra por segunda vez y se la concedió el presidente.

Con viriles acentos, protestó de las declaraciones que algunos periódicos atribuyen al ministro de la Guerra, según las cuales, el actual Gobierno tiene que pagar una Letra que le endosó el anterior.

Según el orador, el Gobierno que presidió, en cuanto tuvo noticia de la actitud adoptada por algunos oficiales de la guarnición de Madrid, la censuró y opinó que debía ser corregida; pero como se aseguraba que S. M. simpatizaba con esos jefes y oficiales, reunió el Consejo de ministros bajo la presidencia del rey.

Los ministros informaron á S. M. de cuanto se venía diciendo, y le indicaron la conveniencia de hacer ver á los militares el error que padecían y que estaban fuera de la ley, á todo lo cual, dijo el Sr. Montero Ríos, accedió el rey, cuya conducta, añadió, ha sido modelo de la que deben seguir los reyes constitucionales, y si alguien opina lo contrario—afirmó con gran energía—dígame, que para contestarle aquí estoy yo y también los ocho ministros del Gobierno que presido.

Y S. M. el rey cumplió lo ofrecido, haciendo ver á los jefes y oficiales que estaban equivocados, y, por lo tanto, no hemos endosado Letra alguna á este Gobierno.

De instrucción pública

Enfermo

El maestro de la escuela pública de niños de Nava de la Asunción, don Julián Arévalo, da cuenta de encontrarse enfermo, y solicita se le nombre sustituto durante el tiempo que dure la enfermedad.

Presupuestos

Los remiten para el año actual, las juntas locales de Colliado Hermoso y San Miguel de Bernuy.

Presentación

Se desea la presentación en esta Secretaría, de los maestros don Mariano Galicia Vara, doña Rosario Escudero, doña Josefa Lobo y doña Julia Borreguero, para abonarles cantidades devengadas, por escuelas que han desempañado interinamente.

CARTERA MUNICIPAL

Hé aquí los asuntos que figuran en el orden del día, para la sesión que celebrará esta noche el Ayuntamiento:

Tratar de la provisión del cargo de Auxiliar de la escuela de párvulos del centro.

Dar cuenta de haber sido nombrado portero de la casa de Socorro, el sereno Epifanio Escolar, sustituyéndole Enrique Woll.

Aprobación por el señor Gobernador del presupuesto ordinario para que se ponga en ejecución, advirtiéndose que los arbitrios extraordinarios tanto por el de Consumos como el de los canales, no puede hacerse efectivos hasta que por el Ministro de la Gobernación se conceda la autorización correspondiente.

Propuesta de la Secretaría para que se designe uno ó varios concejales, que asistan á todas las subastas que se celebren para contratos municipales, según previene el párrafo 2.º del artículo 6.º de la instrucción para contratos provinciales y municipales.

Esta tarde se reunirá la Comisión de Consumos para ultimar varias é importantes reformas en dicho ramo que presentarán en la sesión de esta noche.

El señor Arango tiene en estudio la forma en que han de cumplirse las ordenanzas municipales, sobre caza y muerte de los perros vagabundos, contra los que se propone emprender una ruda campaña.

Para formar los expedientes sobre exenciones alegadas, pueden presentarse en la secretaría de este Ayuntamiento, los quintos de los reemplazos de 1903, 1904 y 1905.

TRIBUNALES.

AUDIENCIA PROVINCIAL

Los juicios de hoy

Esta mañana se han celebrado ante el Tribunal de derecho dos juicios orales, por los delitos de hurto y lesiones, contra Francisco Savz Blanco, de Navas de Oro, y Cosme Cabrejas, de San Ildefonso, respectivamente.

En ambas vistas informaron, en representación del Ministerio público, el teniente fiscal señor Escosura y como defensor el abogado señor Burgos, quienes en sus informes sostuvieron sus conclusiones, quedando las causas pendientes de sentencia.

Crónicas del teatro

Beneficio de Muro

Ayer á las ocho y media se representaron en el teatro de la calle de la Victoria las aplaudidas zarzuelas «La Macarena», «Las Bravías» y «María de los Angeles».

La función de anoche fué el beneficio del primer actor y director, don César Muro, dedicado al comercio é industria de esta capital.

En primer término se representó «La Macarena», en la cual el beneficiado estuvo como lo está siempre, muy bien, obteniendo muchos aplausos del público por el buen desempeño que hizo de su papel de Sr. Curro.

Ayudaron á Muro en la representación de esta obra las señoras Espinosa y Gallardo y los señores Julián, Uliberri, Faramin y Romero.

En segundo lugar se puso en escena «Las Bravías» en la que se repartieron los numerosos aplausos con el beneficiado las señoras Pérez y Loza, y el señor Uliberri, que hicieron dos admirables parejas de bravos.

La señora Gallardo y Romero, Julián y Faramin bien.

Y por último se representó «María de los Angeles» que fué lo mejor de la noche.

La señorita Pérez estuvo admirablemente, demostrando una vez más al público que al mismo tiempo de ser tiple es una verdadera actriz y sabe pisar las tablas.

La señora Gallardo cumplió bien. Muro muy bien en su chistoso papel de Pérez.

Los señores Romero y Uliberri obtuvieron muchos aplausos, pues hicieron ambos una labor esmeradísima en sus respectivos papeles.

Julián hizo un cojo que obtuvo muchas palmas.

Los demás casi bien.

Mi enhorabuena á los traspuntes pues en «María de los Angeles» supieron presentar la escena demasiado bien para el decorado que posee nuestro coliseo.

La orquesta muy bien á cargo del joven maestro señor Catalá, que obtuvo justos y merecidos aplausos.

La entrada buena, pero no la que se esperaba para el beneficio del simpatísimo Muro.

Ha aquí el cartel para la función de mañana:

«El último chulo», «La reina de los Dolores» (estreno), y «L a Czarina».

El sábado próximo se estrenará «Chispa», de autores segovianos.

Se prepara el beneficio de la aplaudida tiple Luisa Pérez, con un escogido programa.

RODARRAL.

La Conferencia de Algeciras.

Ha sido definitivamente adoptada la hora de las tres de la tarde para dar principio á la primera Conferencia, decidiéndose los delegados por esta hora, á fin de evitar la interrupción necesaria que implicaría el dar principio á la Conferencia por la mañana.

Sábese que en esta Conferencia preliminar se hará tan sólo la presentación de los delegados y el nombramiento de los secretarios.

Créese igualmente que Radowitz, embajador de Alemania, ofrezca al duque de Almodóvar la presidencia de las sesiones, y que el ministro de Estado lea un corto discurso.

La aglomeración de gentes en Algeciras es enorme, siendo difícilísimo hallar hospedaje.

Todos los extranjeros se hallan encantados del aspecto y belleza de la población, de la que, por referencias, tienen otra idea muy distinta.

La impresión dominante entre los diplomáticos es la de que no habrá conflicto internacional.

Corren rumores de que los delegados marroquíes presentarán á la Conferencia una protesta mesurada, negándose á admitir cuantas reformas é innovaciones puedan lesionar la autoridad del sultán.

En el salón de las conferencias, preparado en el Ayuntamiento, reuniéronse ayer á la hora indicada, los delegados de las potencias.

Al empezar la sesión, el representante de Alemania, M. Redowitz, propone se nombre presidente al duque de Almodóvar. Así se hace. El duque pronuncia palabras de agradecimiento.

Luego se verifica el nombramiento de los secretarios, quedando elegidos los señores Margerie, de la Comisión francesa, y Piffa, que pertenece á la española.

El duque de Almodóvar, en su discurso, afirmó la integridad del imperio marroquí, la soberanía del sultán y el principio de la puerta abierta.

Terminado el discurso de Almodóvar, hablaron los embajadores MM. Revoil y Radowitz, de Francia y Alemania, respectivamente.

Ambos se hallaron conformes en lo que se refiere al objeto y fin de la Conferencia.

En la próxima sesión se tratará del contrabando en Marruecos.

Segovia militar

Academitas

En los primeros días del mes de Febrero aparecerá en el «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra», la convocatoria anunciando las oposiciones á ingreso en las Academias militares.

Noticias fidedignas aseguran que el número de plazas será muy crecido.

Felicitación

El Gobernador militar de la Plaza general López Cepeda, ha publicado una orden felicitando á todos los jefes, oficiales y alumnos de la Academia, así como á su Director el coronel señor Bonet, como consecuencia del brillante estado de instrucción y disciplina que ha podido apreciar en la revista que el lunes último pasó á la citada Academia. Parece ser que el general Cepeda se propone visitar y revistar todos los cuarteles y dependencias militares de la Plaza, para conocer la ejecución de todos los servicios.

Obras

En la planta baja del edificio que ocupa el Gobierno militar, se están haciendo importantes reformas, á fin de mejorar las oficinas de la Secretaría.

Subastas

El día 12 del próximo mes de Febrero, á las once de su mañana, y ante el Alcalde de Remondo, tendrá lugar la subasta de 14 piezas de madera y dos trozos leñosos, depositados en dicho pueblo, procedentes de cuatro pinos albares derribados por el viento en el monte del mismo, núm. 43, denominado «La Zanja» bajo el tipo de tasación de 73 pesetas.

El día 12 de Febrero próximo vendiero, á las once de su mañana, y ante el Sr. Alcalde de Sigüero, tendrá lugar la subasta de siete estereos de leña gruesa de enebro, depositada en dicho pueblo procedentes de ramas desgajadas por el viento y las nieves en el monte del mismo, número 215, denominado «La Dhesa» bajo el tipo de tasación de 14 pesetas.

El día 13 de Febrero próximo vendiero á las once de su mañana, y ante el Sr. Alcalde de Navahilla, tendrá lugar la subasta de dos trozas de madera depositadas en el mismo, procedentes de un pino derribado por el viento en el monte de dicho pueblo, número 199, denominado «Majada Vieja» bajo el tipo de tasación de 11 pesetas.

El día 12 de Febrero próximo vendiero, á las once de su mañana, y ante el Sr. Alcalde de Carrascal del Río, tendrá lugar la subasta de cinco piezas de madera depositadas en el mismo, procedentes de tres pinos derribados por el viento en el monte de dicho pueblo, núm. 184, denominado «Cachorrada y Pozuelo», bajo el tipo de tasación de 15 pesetas.

POR LA PROVINCIA

En Barbolla

Una boda

El día 10 de los corrientes se celebró en este pueblo, el enlace de Sixto de Frutos, hijo de nuestro buen amigo el inteligente secretario del Ayuntamiento, D. Angel de Frutos, con la simpática señorita Bonifacia Sanz, hija del ilustrado profesor de Instrucción pública de Cerezo de arriba, D. Tomás Sanz.

Bendijo la unión el virtuoso sacerdote D. Victoriano Sanz, encargado de esta parroquia, y apadrinaron á los contrayentes un hermano político del novio, y la esposa del secretario de Castillejo de Mesleón.

Después del sacrificio, todos los invitados nos trasladamos á la casa de D. Angel de Frutos, siendo espléndidamente obsequiados con un suntuoso banquete, dando pruebas de que saben hacer bien las cosas.

Todo el día transcurrió con gran animación y alegría, dedicándose la gente joven á rendir culto á Terpsícore, mientras los formales nos dábamos á darnos codillos y bolas.

Desde estas columnas envío mi más cordial enhorabuena á los recién casados, deseándoles la combadida eterna luna de miel.

EL CORRESPONSAL.

12 Enero, 1905.

NOTICIAS

En otro lugar de este número publicamos una traducción del inglés, debida á la pluma de un distinguido escritor y poliglota que modestamente oculta su nombre bajo un seudónimo escrito en el idioma de Goethe y Teine.

Nuestro querido amigo y paisano, el director de «El Globo» don Martín Lo-

renzo Coria, ha sido nombrado para formar parte de la comisión permanente del Instituto Agrícola catalán de San Isidro, en Madrid.

Reciba nuestra más cordial enhorabuena.

Concurso de disfraces

En los escaparates del comercio de don Pedro Romero, quedarán hoy expuestos los premios destinados á las dos máscaras del bello sexo, que se presenten con más arte y mejor gusto disfrazadas en los bailes que han de celebrarse en el Teatro Miñón, los días 2, 25 y 27 de Febrero y domingo de Piñata, haciéndose la adjudicación de los premios por el jurado, al día siguiente al domingo de Piñata.

En cada baile se escogerán los disfraces que merezcan optar al premio y después se procederá á hacer la elección entre todos ellos.

Los premios consisten en una magnífica sombrilla y un precioso abanico, objetos ambos de verdadero valor.

Se encuentra en cama á consecuencia de un pertinaz catarro, nuestro querido amigo, el distinguido médico don Gregorio Sáez, por cuyo restablecimiento hacemos sinceros votos.

El día 19 del actual dará principio en Marazuela, la renovación del coto general de caminos, cañadas, abrevaderos y demás servidumbres pecuarias de carácter local existentes en aquel término municipal.

Denuncia rural

Han sido denunciados al Juez municipal del pueblo de Cabañas, los vecinos del mismo Tomás Gómez Pascual y Restituto Martín Escudero, por encontrar pastando en los trigos del sitio denominado «Alegos» dos reses vacunas propiedad del primero y otra del segundo.

Desde hace algunos días se encuentra en Segovia, el marqués de Casa Saltillo.

Subasta de postes

En las Gacetas de los días 10 y 13 del actual se insertan los pliegos de subastas de diez mil postes de pino inyectados de creosota y diez mil con sulfato de cobre sistema Boucherie, que se celebrarán en Madrid el 9 y el 12 de Febrero, respectivamente.

La Emulsión del Dr. Trigo es muy agradable y se toma con gusto.

Para «El Niño descalzo»

Don Felicísimo Blázquez, y su esposa doña Ramona Sanz Casla, que residen accidentalmente en Cantalejo, nos han remitido un donativo de 10 pesetas, para «El Niño descalzo».

En nombre de los niños pobres enviamos á los donantes la más sincera expresión de gratitud por su generoso rasgo.

Junta general

La junta directiva de la Sociedad de Beneficencia domiciliada en esta Capital, bajo el título del Santísimo Cristo de la Cruz, ha acordado que el próximo domingo 28 tenga lugar la Junta general ordinaria que prescribe el artículo 37 de sus estatutos, en el edificio que se halla instalada la citada sociedad en la escuela de adultos de la calle de Santa Columba número 3.

Concentración

El día 1.º de Febrero se concentrarán en las Cajas de reclutas todos los individuos que forman las cuatro quintas partes del reemplazo de 1904, y se hallan pendientes de destino á Cuerpo.

Lo acreditan los certificados

Para curar las enfermedades del estómago é intestinos, haya ó no dolor, los médicos de España y América recetan el mejor medicamento que se conoce, que es el *Elisir Estomacal de Saiz de Carlos*.

Nuestro buen amigo don Martín Cubo, representante en esta provincia de La Catalana, compañía de seguros sobre incendios, ha instalado sus oficinas, en la Plaza Mayor número 7 principal, fijando en los balcones una artística muestra que ha sido muy elogiada.

La romería de hoy

Se ha visto muy animada la romería de San Antón, celebrada hoy en los alrededores de la iglesia de Santa Eulalia. La esplendidez del día ha dado mayor animación á la fiesta.

Casa de Socorro

Ayer á las cinco de la tarde, se presentaron en la Casa de Socorro acompañados de sus padres, los niños Remigio Suárez, de 8 años, y León Burgos, de tres años, domiciliados en la Plaza de San Nicolás, números 9 y 18 respectiva-

mente, para ser curados el primero de una herida en la ceja izquierda, leve, y el segundo de una fuerte contusión en el carrillo izquierdo, que les ocasionó otro chico con una chanfia.

Después de curados pasaron á sus respectivos domicilios.

Libencias

Hoy se han expedido por este Gobierno civil las siguientes licencias:

De galgo, á Mariano Vallejo, Salustiano Tejedor, y Ramón Molino, vecinos de Aldea del Rey y Fuentespelayo, respectivamente.

De caza, á Agustín García y Francisco Benito, de Barbolla; Félix Sanz Arranz, de Cuéllar, y Salustiano Tejedor y Ramón Molino Martín, de Fuentespelayo.

Cura el estómago é intestinos el *Elisir Vida Estomacal* del Dr. Sacristán. Venta en todas las farmacias.

Juzgado municipal

Hoy se han registrado tres nacimientos y las siguientes defunciones: Felicitana Sanz González, de 73 años, viuda; Santiago Panza Sanz, de 8 años é Higinio Hernangómez Cantalejo, de 20 años, soltero, fallecido en el Hospital.

Orden de la plaza

Servicio para mañana.

Presidente de la junta de subsistencias: señor Comandante del Regimiento de Artillería de Sitio D. Carlos Guitián.

Hospital y provisiones: tercer capitán del de la Zona de reclutamiento.

Vigilancia, los cuerpos de la guarnición.

El Coronel Gobernador interino, Bonet.

Boletín religioso.

Santos del día 18

La Cátedra de San Pedro en Roma.

CULTOS

—En Corpus, culto diario al Santísimo Sacramento, de cuatro y media á cinco y media de la tarde.

—En Santo Domingo el Real, rosario al anochecer.

Desviaciones de la columna vertebral, torceduras de piernas, obesidad, prolapso de la matriz, etc.

HERNIAS (quebraduras)

TRATAMIENTO DE LAS HERNIAS de éxito garantido, por medio de los Aparatos especiales, con Real Privilegio de invención (patente número 27.791) del Ortopédico de Madrid

DON JERÓNIMO FARRÉ GAMELL

Puerta del Sol, núm. 9, principal.

Han sido en tan gran número las personas chasqueadas con el resultado de los bragueros que encargaron á otra casa, y á veces creídos que trataban con nosotros, puesto que alguno imita y copia literalmente nuestro anuncio que, con objeto de evitar se confunda con otros nuestro crédito adquirido en los largos años que llevamos ejerciendo la profesión, de llamamos que nuestros anuncios han llevado siempre y llevarán en lo sucesivo el nombre de JERÓNIMO FARRÉ GAMELL y que ninguna relación pueden tener con nuestra casa todos aquellos en que no se mencione, ataque por el título ó por su redacción pudiesen parecer nuestros.

Además, es conveniente que las personas á quienes convenga adquirir algún aparato, no sólo exijan del Ortopédico con quien traten el número de su patente de invención, le pidan informes satisfactorios de personas verídicas y respetables que antes los hayan usado; y desde luego nosotros los ofrecemos tan cumplidos como es menester en todas las provincias de España.

Con nuestros aparatos del Real Privilegio de invención aseguramos y garantizamos la contención completa y permanente de las hernias, sea cual fuere su volumen y antigüedad, y por grandes que sean los esfuerzos de la tos ó trabajo corporal. Con nuestro tratamiento especial curan además la mayoría de ellas.

Requerimos la presentación del enfermo; pues no puede construirse aparato alguno sin previo reconocimiento; y examen de las condiciones anatómicas de la hernia. Servir un aparato que se pide por carta, como hacen algunos, equivale á enviar un braguero puramente de remesa. Lo mismo da que sean de resorte que sin él; que se anuncie con el nombre de un autor español, ó de un extranjero para atraer mejor al público, pues todos deben reputarse como bragueros de remesa que ningún médico ilustrado aconsejará jamás.

Todas las consultas son gratis. Recibirá el médico especialista, representante y auxiliar de dicho reputado Ortopédico, en SEGOVIA durante los días

23 y 24 de Enero de 11 á 1 y de 3 á 6, en la Fonda de la Burgalesa.

En MADRID en su Gabinete, Puerta del Sol, número 9, principal. Pídase el folleto, que se envía gratis.

ÚLTIMA HORA

(Por teléfono)

Madrid 17 (4'30 t.)

Los intereses de Castilla

En los salones de la Diputación provincial de Madrid se han reunido hoy la mayor parte de los representantes en Cortes de las provincias castellanas interesadas en hacer prevalecer el proyecto de la reforma arancelaria en lo que afecta á la producción agrícola.

Por la provincia de Segovia asistieron los señores Delgado, Gil Becerril, Ruiz de la Torre, Martín Sánchez y Torre Quiza.

Se acordó practicar gestiones cerca de la Comisión parlamentaria para que acepte la reforma propuesta por las diputaciones castellanas.

Congreso

Se abre la sesión á las tres y media bajo la presidencia del señor Alvarado.

Escasa animación.

En el banco azul el conde de Romanones.

Se da lectura á una comunicación del marqués de la Vega de Armijo insistiendo en su dimisión.

Un señor secretario pregunta si se acepta, y nadie contesta, quedando admitida la dimisión en medio del mayor silencio.

El conde de Garay pregunta en qué estado se encuentran los proyectos de la Gran Vía y la nueva casa de correos y telégrafos, lamentándose de las dificultades que se oponen á su realización.

Le contesta el conde de Romanones dudando que ambos proyectos puedan llegar á verse realizados por ahora.

Interviene en la discusión el Sr. Nougués, protestando de que para llegar á esta situación se haya talado despiadadamente el arbolado de los jardines del Buen Retiro.

San Antón

La típica fiesta de San Antón se está celebrando con animación extraordinaria, á lo cual contribuye la hermosura del día.

El Cardenal Spinola

Las últimas noticias de Sevilla dicen que ha entrado en el periodo agónico el cardenal Spinola.

La combinación de gobernadores

Hoy ha dicho el conde de Romanones, que se ha aplazado por algún tiempo la anunciada combinación de gobernadores.

Noticias de Algeciras

Telegrafían de Algeciras que no hay nada nuevo después de la sesión celebrada ayer por los representantes de las Potencias.

Reinan impresiones optimistas respecto al resultado de la conferencia.

La población está animadísima, no encontrándose hospedajes.

Senado

Con gran concurrencia en escaños y tribunas empieza la sesión.

Hay gran expectación por oír al señor Moret, que contestará cumplidamente al discurso pronunciado ayer por el señor Montero Ríos.

BOLSA DE MADRID

COTIZACIÓN DE HOY

Interior..... 78 70
 Amortizable al 5 por 100..... 99 00
 Acciones del Banco..... 417 00
 Acciones de Tabacos..... 376 00

CAMBIOS

París á la vista..... 23'55
 Londres á la vista..... 00'00

BERMÚDEZ

MERCADOS

Valladolid 16

Almacenes del Canal.—La entrada ha sido de 300 fanegas de trigo á 46'75 y 47 reales una.

Tendencia sostenida.
 Almacenes del Arco de Ladrillo.—Han entrado 100 fanegas de trigo á 47'25 reales una.

Conteno 50 id. á 33 id. id.

El Corresponsal.

Árvalo 16

En el mercado de hoy entraron 201 fanegas de trigo, que se cedieron á 48'50 reales.

Tendencia sostenida.
 Hay regular animación.
 El tiempo es de nieblas.

El Corresponsal.

Salamanca 16

En el mercado de esta plaza cotizase nominalmente el trigo á 47'50 reales.

En Tejares entraron 60 fanegas y en Chamberí 180.

En ambos mercados se cotizó á 47'25 y 47'50 reales las 94 libras.

El Corresponsal.

Medina del Campo 16

La entrada en este mercado ha sido de 300 fanegas de trigo, cedidas á 47 reales las 94 libras.

Tendencia sostenida
 El tiempo es bueno.

El Corresponsal.

Nava del Rey 16

Han entrado 100 fanegas de trigo en el mercado, que se pagaron á 46'50 reales las 94 libras.

Centeno á 32.
 Tendencia de los precios sostenidos.
 Tiempo lluvioso.

El Corresponsal.

Peñañel 16

Hoy entraron en este mercado 200 fanegas de trigo, que se pagaron á 47 reales las 94 libras

Centeno á 31.
 Cebada á 29
 Avena á 18.
 Yeros á 36.

Se han enviado dos vagones de trigo con destino á Zaragoza, uno de centeno para Dueñas y otro de harina para Alcantarilla.

Tiempo bueno.

El Corresponsal.

“La Suiza”

PASTELERÍA, CONFITERÍA Y REPOSTERÍA

Panecillos de San Antón

Yema, coco, fresa, limón, naranja, plátano, café, chocolate y vainilla EXTRA.

Ama de cria

Se necesita una.
 En la Administración de este periódico darán razón.

SE VENDE

la casa señalada con el número 1 de la calle del Puente de la Muerte y la Vida.

Darán razón, Isabel la Católica, 1. 1.º

Imprenta del DIARIO DE AVISOS

SE RECIBEN ANUNCIOS

En Barcelona... SRES. BOLDOS Y COMP.º, Escala del Centro, 27. SRES. OEBRIAN Y COMP.º, Puerta Ferrisa, 18.

SECCION DE ANUNCIOS

SE RECIBEN ANUNCIOS

En Madrid... SOC. GEN. DE ANUNCIOS, Alcalá, 6 y 8. LOS TIROLESES, Barriónuevo, 7 y 9.

La Confianza

CASA ESPECIAL EN CHOCOLATES ELABORADOS A BRAZO

JUAN MARGARETO

6, Calle de Cervantes, número 6, SEGOVIA.

NO CABE ADULTERACION

Se hacen tareas y medias tareas de encargo, a gusto y presencia del cliente. Los cacao que emplea esta casa para la elaboración de sus chocolates, son todos de las mejores procedencias. También hace un chocolate especial para convalecientes, recomendado por varios médicos de la capital. Hay un buen surtido en conservas de frutas y pescados, té, café, licores, vinos de Jerez y otra infinidad de artículos, todos de casas acreditadísimas. Tanto los chocolates como el café son preparación especial del dueño del establecimiento.

GAS MOTOREN-FABRIK DEUTZ
Compañía anónima de los Legítimos Motores Otto
Única casa constructora de los **LEGÍTIMOS MOTORES OTTO**
Esta casa es la más antigua y mayor del mundo y dedicada exclusivamente a la construcción de motores y aparatos de gas.
GAS POBRE la fuerza motriz más económica y más sencilla de la actualidad.
Gasógeno DEUTZ para Gas pobre SIN CALDERA Y SIN GASÓMETRO GASTOS DE COMBUSTIBLE: 143 céntimos por caballo hora.
Madrid Galdos 2



JUAN SACRISTÁN (COTORENA)

pone en conocimiento del público que ha abierto un servicio especial de coches a los siguientes precios:

Servicio de un landó, hasta cuatro asientos y dos leguas de Segovia, 6 pesetas.

Si hubiese aumento de viajeros pagarán proporcionalmente el aumento correspondiente.

Viajes largos a precios convencionales y siempre bajo la mayor economía.

Capuchinos, 7, y Plaza Mayor, 7.

ASMA + OPRESION
Los **CIGARRILLOS INDIOS** de GRIMAULT y Cia son el remedio más eficaz contra el Asma, la Opresión, el Insomnio y el Catarro, como para facilitar la Expectoración.
PARIS, 8, rue Vivienne, y todas las Farmacias.

HOTEL EUROPEO

Este Hotel, ya ventajosamente conocido del público por haber estado instalado en años anteriores en la calle Real, y que durante las temporadas de verano es el centro de reunión de la aristocrática colonia de La Granja, que le favorece alquilando todas sus habitaciones, se ha establecido de nuevo en la calle de Cervantes número 28, habiéndose esforzado su dueño, Mr. Sylvain Cambon, en instalarle con cuantas comodidades de lujo y confort puedan exigirse para que pueda competir con los mejores Hoteles de España.

PRECIOS

Una persona estable, al mes. 150 ptas.
Dos personas (combinando las habitaciones) á 125 id.

Se sirven comidas.—Mesa de billar, UNA PESETA la hora.—HOTEL EUROPEO
Calle de Cervantes, número 28

Chocolatería y fábrica de buñuelos

DE

Mariano Escolar (El Segoviano)

8, Jacometrezo, 8, MADRID

Abierto toda la noche.

CAPSULAS DE QUININA DE PELLETIER
Estas Cápsulas han resuelto el problema de administrar la quinina sin repugnancia. Adoptadas por todos los Médicos, en razón de su eficacia contra Jaquecas, Neuralgias, Fiebres intermitentes y palúdicas, Gota, Reumatismo, Lumbago, fatiga corporal, falta de energía. Soberanas para detener el estado febril de un resfriado ó una enfermedad en su principio. Una cápsula representa una copa de Quina.
Más solubles, más fáciles de tomar que las pildoras y grageas han puesto la quinina barata y al alcance de todo el mundo. Frascos de 10, 20, 30, 100, 500 y 1000 cápsulas.
En PARIS, 8, rue Vivienne y en todas las Farmacias

CEREVISINA
(LEVADURA SECA DE CERVEZA)
Este medicamento, bien dosificado y de fácil conservación, posee en ligero volumen, igual actividad que la mejor levadura fresca, sin presentar en sus efectos la irregularidad de ésta. La expendemos en forma granulada para facilitar su empleo, y se disuelve rápidamente una vez en contacto con el agua.
La Cerevisina da maravillosos resultados en el tratamiento de los furúnculos, que hace desaparecer. En enfermos dañados de psoriasis, herpes ó eczema, ha tenido el mejor éxito, mejorando en breve el estado general. La Cerevisina se recomienda también en el tratamiento del acné, de la urticaria, etc. La Cerevisina no ocasiona, como ciertas levaduras frescas, pesades de estómago ó gases ácidos y los dispepticos pueden usarla sin inconveniente.
PARIS, 8, rue Vivienne, y en todas las Farmacias.

Se alquila

el piso principal de la casa Plaza del Conde de Chesto, número 1.

Tiene espaciosas habitaciones, cuadra, jardín y pila para lavar.

Informarán en el piso bajo de la misma.

VENTA

Se vende en Revenga la leña de 163 cabezas de fresno y la madera de 71 álamos negros en junto ó separado.

Vicente Gallegos, vecino de Revenga, enseñará la leña y la madera, y el que desee adquirir la puede tratar con D. Pablo Escorial, de Car timpales.

VINO Y JARABE DE FOSFOSULFATO de CAL de CHAPOTEAUT
Este medicamento, que el sulfato de calcio en su composición, es un reconstituyente de gran valor. Indicado en la Fiebre tifoidea, la Gonorrea, la Amonia, los Catarrros, y de modo general en todos los casos en los que la nutrición está comprometida. Se prepara también en forma de Cápsulas Granuladas.
Deposito en PARIS, 8, rue Vivienne, y todas las Farmacias.
Desconfiar de las imitaciones y falsificaciones

SE VENDE

una casa en la Calle de la Judería Nueva, núm. 18, en esta capital.

Darán informes: Calle del Pozuelo, núm. 6, Segovia.

Jarabe de Hipofosfito de Cal de GRIMAULT y Cia
Este jarabe es recomendado por los médicos de gran eficacia en las Enfermedades de los Bronquios y del Pulmón; cura los Resaca, Bronquitis y Catarrros más tenaces, calma los accesos del Pulmón de los niños, suprime los sudores nocturnos, los que desahoga de los que desahogan los enfermos y los devuelve rápidamente a la salud.
PARIS, 8, rue Vivienne y en todas las Farmacias.
Desconfiar de las imitaciones y falsificaciones

icilma
LA CREMA ICILMA, cuyas maravillosas propiedades naturales dan un éxito incomparable para la tez y el cutis, es un remedio sin rival contra las grietas y los
Sabañones.
Las personas que sufren del frío deben emplear exclusivamente el Jabon icilma. En todas las boticas, farmacias, mercaderías y perfumerías.
Por Mayor: J. URIACH y Cia, Barcelona



CHOCOLATES Y CAFÉS

DE LA

COMPANIA COLONIAL

TAPIOCAS, TES

50, Recompensas industriales, 50

DEPOSITO GENERAL: CALLE MAYOR, 13 y 15, MADRID

De venta en todos los establecimientos de ultramarinos y confiterías.

Fundada 1752.
Cuando Quiera Vd. Píldoras, tome las de Brandreth
Puramente Vegetales. Siempre Eficaces.
Curan el Estreñimiento Crónico.
Las Píldoras de BRANDRETH, purifican la sangre, activan la digestión, y limpian el estómago y los intestinos. Estimulan el hígado y arrojan del sistema la bilis y demás secreciones viciadas. Es una medicina que regula, purifica y fortalece el sistema.
Para el Estreñimiento, Vahidos, Somnolencia, Lengua Sucia, Aliento Fétido, Dolor de Estómago, Indigestion, Diarrea, Flat del Hígado, Ictericia, y los desarreglos que dimanan de la impureza de la sangre, no tienen igual.
DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.
40 Píldoras en Caja.
Fundada 1837.
Emplastos Porosos de Alcock
Remedio universal para dolores.
Donde quiera que se sienta dolor aplíquese un emplastro.
Agentes en España: J. URIACH y Cia, BARCELONA



SOLUCION BENEDICTO
de glicero-fosfato de cal con **CREOSOTAL**
Preparación la más racional para curar la tuberculosis, bronquitis, catarrros crónicos, infecciones grippales, enfermedades consuntivas, inapetencia, debilidad general, postración nerviosa, neurastenia, impotencia, enfermedades mentales, caries, raquitismo, escrofulismo, etc. Frasco: 2'50 pesetas. Depósito: Farmacia del Doctor Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid; y en Segovia: Farmacia y Droguería de Julio de la Torre Bartolomé, Juan Bravo, 47 y 66. En Cáller: Farmacia de vinda de Lozano, y en Sangarcía, Farmacia de Gómez García.